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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 

 

 

Засновникам та Керівництву  

ТОВ «Євро Фуд Сервіс» 

вул. Генерала Воробйова, буд.1 

м. Біла Церква, 09113, Україна 
 

 

ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

 

Думка 

Ми провели аудит фінансової звітності компанії ТОВ «Євро Фуд Сервіс» (до 22 лютого 

2023 року: ТОВ «Маревен Фуд Європа») (далі - Товариство), що складається зі звіту про 

фінансовий стан на 31 грудня 2023 р., та звіту про сукупний дохід, звіту про зміни у 

власному капіталі та звіту про рух грошових коштів за рік, що закінчився зазначеною 

датою, та приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих 

облікових політик. 

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих 

аспектах фінансовий стан Товариства на 31 грудня 2023 р., та її фінансові результати і 

грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних 

стандартів фінансової звітності (МСФЗ) та відповідає вимогам Закону України «Про 

бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 р. № 996-XIV щодо 

складання фінансової звітності. 

Основа для думки  

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). 

Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність 

аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню 

Новак Інна
Віліївна

ЄДРПОУ/ІПН
34764976

Товариство з
обмеженою

відповідальністю
"ГРАНТ

ТОРНТОН
ЛЕГІС"

ЄДРПОУ/ІПН
34764976

  

mailto:info@ua.gt.com


 

5 
 

до Товариства згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних 

стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та виконали інші обов’язки з етики, 

застосовні в Україні до нашого аудиту фінансової звітності. Ми вважаємо, що отримані 

нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для 

нашої думки. 

 

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності 

Ми звертаємо увагу на Примітку 5 – Припущення щодо функціонування Товариства в 

майбутньому, в якій розкривається суттєва невизначеність, що стосується безперервності 

діяльності. У зв’язку з військовою агресією проти України, Указом Президента України від 

24 лютого 2022 року № 64/2022 в Україні введено воєнний стан, який було подовжено 

Указом Президента України від 6 травня 2024 року № 274/2024 з 14 травня 2024 року 

строком на 90 діб. На сьогоднішній день у деяких містах України на півночі, півдні та сході 

триває активний військовий конфлікт. Хоча Товариство продовжує операційну діяльність, 

військові дії, що відбуваються після дати балансу, спричиняють суттєву невизначеність 

для Товариства в майбутньому, включаючи ризик втрати майна в результаті військових 

дій, повітряних атак та ракетних ударів, а також дефіцит клієнтів та персоналу, викликаний 

імміграцією населення та обмеженнями воєнного стану в Україні. Весь рівень можливого 

впливу подальшого розвитку військових дій на бізнес Товариства невідомий, але його 

масштаби можуть бути серйозними. 

Ці події разом з іншими питаннями, описаними в Примітці 5, вказують, що існує суттєва 

невизначеність, що може поставити під значний сумнів здатність Товариства 

продовжувати свою діяльність на безперервній основі.  

Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання. 

 

Ключові питання аудиту 

Ключові питання аудиту – це питання, які, на наше професійне судження, були найбільш 

значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання 

розглядались у контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та враховувалися 

при формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих 

питань.  

 

Ми визначили, що описані нижче питання є ключовими питаннями аудиту, які слід 

відобразити в нашому звіті. 

Перелік ключових питань  Підхід аудитора до розгляду даних питань  

Визнання доходу від реалізації 

Ми визначили визнання доходу від 

реалізації ключовим питанням аудиту, 

оскільки сума доходу від реалізації є 

суттєвою для фінансової звітності та є 

ключовим показником ефективності 

діяльності Товариства, що створює 

ризик його некоректного відображення з 

метою досягнення поточних та 

Наш підхід до аудиту передбачав серед 

іншого: 

• Оцінка облікової політики Товариства 

стосовно визнання доходу на предмет її 

відповідності вимогам МСФЗ 15 «Дохід 

від договорів з клієнтами», включаючи 

критерії визнання доходу та програми 

стимулювання збуту.   
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Перелік ключових питань  Підхід аудитора до розгляду даних питань  

майбутніх цілей, а також встановлених 

показників ефективності.  

• Аналіз умов договорів реалізації на 

предмет переходу ризиків та права 

власності. 

• Вибіркове підтвердження балансів 

дебіторської заборгованості від 

контрагентів. 

• Аналітичні процедури щодо визнання 

доходів, які включали, помісячний аналіз 

транзакцій з метою виявлення 

неочікуваних коливань та відхилень (в 

розрізі товарів). 

• На вибірковій основі, ми виконали 

порівняння дат визнання доходу в 

обліковій системі з відповідною 

первинною документацією. 

 

Інша інформація  

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація 

складається з інформації, яка міститься у Звіті про управління відповідно до Закону 

України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність» (але не є фінансовою звітністю 

за 2023 рік та звітом аудитора до неї).  

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не 

робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.  

У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з 

іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою 

інформацією і фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, 

або чи ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення. Якщо на 

основі проведеної нами роботи ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї 

іншої інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт.  

Ми не виявили таких фактів, які потрібно було б включити до звіту. 

Фінансові показники Звіту про управління узгоджуються з фінансової звітністю Товариства 

за 2023 рік. 

 

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 

повноваженнями, за фінансову звітність  

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання 

фінансової звітності відповідно до МСФЗ  та за таку систему внутрішнього контролю, яку 

управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання 

фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або 

помилки. При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе 

відповідальність за оцінку здатності Товариства продовжувати свою діяльність на 

безперервній основі, розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються 

безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності 

як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або 



 

7 
 

планує ліквідувати Товариство чи припинити діяльність, або не має інших реальних 

альтернатив цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за 

процесом фінансового звітування Товариства. 

 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності  

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому 

не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту 

аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем 

впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить 

суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства 

або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано 

очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на 

основі цієї фінансової звітності. 

Подальший опис нашої відповідальності за аудит фінансової звітності  викладено на 

сторінці 10 в  Додатку 1 цього ЗВІТУ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА, який є його невід’ємною 

частиною. 

ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШИХ ЗАКОНОДАВЧИХ І НОРМАТИВНИХ АКТІВ  

Додатково до вимог Міжнародних стандартів аудиту, у Звіті незалежного аудитора ми 

надаємо також інформацію: 

 

Розкриття інформації, що вимагається частиною 4 статті 14 Закону України 

від 21.12.2017 № 2258-VIII «Про аудит фінансової звітності та аудиторську 

діяльність» (далі – ЗУ 2258). 

1) Листом від директора розпорядника № 02.023.09 від 01 лютого 2024 р. нас було 

призначено суб’єктом аудиторської діяльності для надання послуг з обов’язкового аудиту 

окремої фінансової звітності Товариства за 2023 рік. 

2) Загальна тривалість виконання аудиторського завдання без перерв з урахуванням 

продовження повноважень, які мали місце, та повторних призначень для надання послуг з 

обов’язкового аудиту становить 2 роки. 

3) Метою нашого аудиту є підвищення ступеня довіри визначених користувачів до 

фінансової звітності Товариства . Наші аудиторські оцінки включають: 

- опис та оцінку найбільш значущих ризиків суттєвого викривлення інформації у 

фінансовій звітності, що перевіряється, у тому числі внаслідок шахрайства; 

- чітке посилання на відповідну статтю або інше розкриття інформації у фінансовій 

звітності для кожного опису та оцінки найбільш значущих ризиків у звітності, що 

перевіряється; 

- стислий опис заходів, вжитих нами для врегулювання таких ризиків; 

- основні застереження щодо таких ризиків, які розкриті у розділі «Ключові питання 

аудиту» нашого Звіту незалежного аудитора  

4) Загальні процедури ідентифікації та оцінки ризиків суттєвого викривлення внаслідок 

шахрайства чи помилки, які застосовувалися під час нашого аудиту, включають в себе: 
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аналіз середовища внутрішнього контролю Товариства, процесу ідентифікації бізнес-

ризиків, доречних для цілей фінансового звітування, оцінювання значущості ризиків, 

ймовірності їх виникнення, а також прийняття рішень  Товариства щодо механізму 

розгляду цих ризиків; процедури зовнішнього підтвердження та інспектування документів 

після завершення звітного періоду та системи внутрішнього контролю Товариства, 

пов'язаною із сплатою дебіторської заборгованості та інших фінансових активів; аналіз 

регуляторних ризиків; розуміння заходів контролю IT; тестування журнальних проводок; 

аналіз інформації, що отримана у попередніх періодах; виконання аналітичних процедур, 

в тому числі по суті, з використанням деталізованих даних, спостереження та інші. 

Згідно результатів нашого аудиту, всі виявлені порушення були обговорені з найвищим 

управлінським персоналом Товариства. Виявлені нами під час виконання аудиту 

порушення не пов'язані із ризиком шахрайства. 

Масштаби нашої перевірки не були обмежені будь-яким способом та нам надали доступ 

до всієї необхідної інформації. 

Ми не ідентифікували факти шахрайства та не отримали доказів обставин, які можуть 

свідчити про можливість того, що фінансова звітність містить суттєве викривлення 

внаслідок шахрайства або помилок. 

5) Ми підтверджуємо, що думка, наведена в нашому Звіті незалежного аудитора, 

узгоджується з додатковим звітом для Аудиторського комітету,  

На дату надання нашого Звіту незалежного аудитора, створення Аудиторського комітету 

Товариства  не завершено. У зв’язку із продовженням дії воєнного стану, Товариство 

планує завершити даний процес протягом 2024 року згідно вимог Ст. 34 Закону України 

«Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» від 21 грудня 2017 року 

№2258-VIII. 

6) Ми підтверджуємо, що ТОВ «Грант Торнтон Легіс» не надавались Товариству жодних 

послуг, заборонених законодавством.  

Ми підтверджуємо, що ключовий партнер із завдання з аудиту та ТОВ «Грант Торнтон 

Легіс» є незалежними по відношенню до Товариства згідно з Кодексом Етики Професійних 

Бухгалтерів Ради з міжнародних стандартів етики для бухгалтерів («Кодекс РМСЕБ») та 

етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту окремої фінансової 

звітності, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу 

РМСЕБ.  

7) Ми підтверджуємо, що ТОВ «Грант Торнтон Легіс» не надавались Товариству або 

контрольованим нею суб’єктам господарювання послуги ніяких інших послуг, крім послуг з 

обов’язкового аудиту фінансової  звітності Товариства за 2023 рік. 

8) Наші пояснення щодо обсягу аудиту та властивих для аудиту фінансової звітності  

Товариства обмежень також наведено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит 

фінансової звітності». 
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Основні відомості про аудиторську фірму 

Аудиторську перевірку здійснено незалежною аудиторською компанією Товариство з 

обмеженою відповідальністю «ГРАНТ ТОРНТОН ЛЕГІС».  

Код ЕДРПОУ 34764976.  

ТОВ «ГРАНТ ТОРНТОН ЛЕГІС» внесено до IV Розділу «Суб'єкти аудиторської діяльності, 

які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності підприємств, що 

становлять суспільний інтерес» Реєстру аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності 

Аудиторської Палати України за номером 3915. 

 

ДИРЕКТОР 

ТОВ «ГРАНТ ТОРНТОН ЛЕГІС»                                                                            Інна НОВАК 

Сертифікований аудитор (№ 100035 в Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської 

діяльності) 

 

КЛЮЧОВИЙ ПАРТНЕР ІЗ ЗАВДАННЯ                                                           Остап ОЛЕНДІЙ 

Сертифікований аудитор (№ 100225 в Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської 

діяльності) 

 

 

Юридична адреса – 01004, Україна, м. Київ,  вул. Терещенківська, 11-А  

Поштова адреса для листування  – 04050, Україна, м. Київ, вул. Січових Стрільців, 60 

Телефон / (факс): +380 (44) 484 3364 / +380 (44) 484 33 64 

 

Адреса веб-сторінки: https://www.grantthornton.ua/  

 

 

Київ, Україна   

«02» липня 2024 року 

 

  

https://www.grantthornton.ua/
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Додаток 1. Подальше розкриття відповідальності аудитора за аудит фінансової 

звітності 

 

1. Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне 

судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту;  

2. Відповідальністю аудитора є:  

 ідентифікація та оцінка ризиків суттєвого викривлення  фінансової звітності внаслідок 

шахрайства чи помилки; розробка й виконання аудиторських процедур у відповідь на ці 

ризики, а також отримання аудиторських доказів, що є достатніми та прийнятними для 

використання їх як основи для нашої думки. Ризик не виявлення суттєвого викривлення 

внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки 

шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження 

або нехтування заходами внутрішнього контролю; 

 отримання розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 

розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення 

думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю.  

 оцінка прийнятності застосованих облікових політик та обґрунтованості облікових оцінок і 

відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;  

 дійти висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення 

про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі 

отриманих аудиторських доказів, зробити висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо 

подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість компанії продовжити 

безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої 

невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідного 

розкриття інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є 

неналежними, модифікувати свою думку. Аудиторські висновки ґрунтуються на 

аудиторських доказах, отриманих до дати звіту аудитора. Втім майбутні події або умови 

можуть примусити Товариство припинити свою діяльність на безперервній основі; 

 оцінка загального подання, структури та змісту фінансової звітності включно з 

розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що 

покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного подання. 

 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими 

питаннями інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві 

аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього 

контролю, виявлені нами під час аудиту. 

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми 

виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі 

стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на 

нашу незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних застережних заходів. 

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими 

повноваженнями, ми визначили ті, що були найбільш значущими під час аудиту 

фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми 

описуємо ці питання в  нашому  звіті  аудитора,  крім  випадків,  якщо  законодавчим  чи 

регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або коли за вкрай 

виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому 

звіті, оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити його 

корисність для інтересів громадськості. 
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